

# 孙杨:我的女友是她

## 她叫念念,身高1米73,比我大近6岁

她来自山东济南,是空姐

## 2010年我们在飞机上相识

伦敦奥运会前开始交往

## 我看上去她善解人意



孙杨和女友在伦敦奥运会前就开始交往了 《成都商报》独家供图

孙杨真的有女朋友了!既不是很多人所“期待”的“玉女”叶诗文,也不是自我炒作了很久的“嫩模”莫西,而是来自国航的一位山东籍空姐。

昨天,伦敦奥运会游泳双冠王孙杨告诉记者:“我确实已经有女朋友了,她叫念念,我们早在伦敦奥运会前就已经开始交往了。”孙杨还坦言女友确实比自己大了将近6岁,“但我们一直相处得挺好。”

## 今年不会上央视春晚

伦敦奥运会后,孙杨大红,不仅请他代言的企业多了,各类商业活动及评奖活动也接踵而至。网上更有传言称孙杨前段时间为了见女友甚至连训练都没有正常进行。对此,孙杨回应:“前段时间因为参加几家电视台的一些活动,我的训练确实是受到了一些影响。不过,接下来已经不存在这方面的活动了,所以我也将静下心来进行训练。”

具体到2013年自己的计划与目标以及是否有重新创造新的世界纪录的想法,孙杨则告诉记者:“其实今年应该说是个调整过渡年,从成绩方面来说,我应该不会考虑创造新的世界纪录。不过,7月份在巴塞罗那举行的游泳世锦赛上实现卫冕应该说还是我的第一目标。除此之外,应该就是代表浙江打好全运会了。”2011年上海世锦赛孙杨先后斩获了男子800米自由泳和1500米自由泳两枚金牌,而伦敦奥运会上孙杨拿到的又是400米与1500米这两个项目的金牌,那么孙杨寻求卫冕的究竟是世锦赛项目金牌还是奥运会项目金牌呢?对此,孙杨笑了:“我还真的没有想过这个问题。那就能够卫冕的都全力争取卫冕吧。”

伦敦奥运会后,孙杨不仅凭借其两枚奥运会金牌让人熟知,还以其萌态及歌喉而让很多人刮目相看。在前不久的CCTV体坛风云人物颁奖盛典上,孙杨不仅力压林丹、雷声等奥运冠军获得最佳男运动员奖,而且因为主持人张斌现场的那句“欢迎孙杨来央视春晚”,让很多人认为孙杨将会出现在今年的央视春晚上。对此,孙杨以肯定的语气告诉成都商报记者:“不会,没有这个安排。现在开始,我的安排都是围绕着训练而展开,本来我们计划年初一就去澳大利亚集训,现在看来要推迟一些出发,不过在训练这一块,我不会放松。”

特约记者 周玥廷

## 巴洛特利加盟米兰 没有巴神的日子 英超会少些乐趣

昨天,AC米兰俱乐部宣布,他们已就巴洛特利转会事宜与曼城俱乐部达成一致。巴神将到米兰俱乐部报到,体检之后将签下为期4年半的合同。

不可否认的是,在巴洛特利离开后,曼彻斯特市与英超联赛,将不再会像有巴神的日子那般有趣。他进球后掀起球衣,露出印有“为什么总是我”的背心,将成为留给英足坛的一个难忘画面。

前曼城球星玛琪称,巴神是足球史上“最难以预料的球员之一”。的确,在英超冠军最需要他的这个赛季,机会就在眼前,但巴洛特利就是没有状态。相反,他在场外的不规矩,消磨掉了俱乐部的最后一点耐心。

其实,这一年来,巴洛特利把最好的状态献给了国家队。在欧洲杯上,他以两个精彩的进球,帮助意大利杀入决赛。可回到俱乐部,巴洛特利很快跌入低谷。他本赛季至今只打入3个球,只有两场比赛打满90分钟。

登陆英超两年多来,巴洛特利很少接受无孔不入的英国媒体采访。各大报纸登的有关他的信息,基本全都是从曼奇尼的口中挖出。主流媒体BBC称,“巴洛特利的悲剧”源于他高估了自己的能力。曼奇尼则不止一次地提醒他说,职业生涯很短,挥霍青春只能遗憾终身。但巴洛特利依旧坚持自我,他似乎从不着急。对于内心世界,他在罕见的一次接受媒体采访时,曾轻描淡写地说过一句话:“如果你不熟悉我,你会觉得我是个傻子。”这不禁令人想起那句异曲同工的诗词:“别人笑我太疯癫,我笑他人看不穿。”

昨晨,曼城0:0战平巡游者。赛后一个球迷说,会想念巴神,“在现在的英超,你找不出一个比巴洛特利更有个性的人。我会想念他。”

据新华社

## 科比助攻又上双 湖人胜黄蜂取三连胜

昨天,科比在NBA常规赛中连续第三场助攻上双,湖人在末节顶住对手反扑,主场以111:106战胜黄蜂,收获了近5个星期以来的首次三连胜。

科比此役拿下14分、8个篮板和11次助攻,连续三场助攻上双是“黑曼巴”近四年来的“头一遭”,而三场总计39次助攻也创造了他的17年NBA职业生涯的新纪录。“魔兽”霍华德砍下24分,首发出场的克拉克也有20分和12个篮板的惊艳表现。

据新华社

## 江苏十佳运动员 伦敦奥运冠军占五席

昨天下午,由江苏省体育局、江苏省体育总会、江苏省发展体育基金会和江苏省体育记者协会联合主办的2012年度江苏省十佳运动员评选结果正式出炉。

本次当选的十佳运动员分别是伦敦奥运会跳水女子单人10米台冠军、双人10米台冠军陈若琳,伦敦奥运会跆拳道女子49公斤级冠军吴静钰,伦敦奥运会羽毛球男子双打冠军蔡赟,伦敦奥运会击剑女子重剑团体冠军骆晓娟,许安琪,伦敦奥运会举重男子77公斤级亚军陆浩杰,伦敦奥运会羽毛球混合双打亚军徐晨,伦敦奥运会蹦床男子个人季军陆春龙,伦敦奥运会射击男子25米手枪速射手季军丁峰,国际棋联国际象棋奥林匹克团体赛亚军侯逸凡。

现代快报记者 韩飞周游

## 链接

### 孙杨的“绯闻女友”

伦敦奥运会上,孙杨和叶诗文风光无限,当时有网友大呼“在一起”!面对网友的热情,两个当事人着实有些“招架不住”。对于“被情侣”,孙杨曾明确表示:“感谢大家的幽默。但希望大家不要再拿这个话题做文章。我和叶诗文都还很年轻,还有很多事情要做。”孙杨还透露了自己的女友标准,更倾向江南的小姑娘,看起来舒服一点,自己喜欢父母喜欢就成,不一定非是奥运冠军。

之后,有记者称孙杨的女友其实是“嫩模”莫西,更有消息称是中国男篮球员张博为两人牵红线。面对传闻,张博赶紧辟谣。至于孙杨,他只说了一句:“谣言止于智者。”

综合

## 两年前进在飞机上相识

自从在伦敦奥运会上成名后,孙杨的感情生活就开始受到外界的关注,绯闻女友从国家队队友叶诗文扯到90后“嫩模”莫西,但都被孙杨及相关当事人一一辟谣。日前又有人在网曝:孙杨有个比他大6岁的空姐女友。

事情的起因是1月25日孙杨突然在微博上发了这样一条微博:“在乎我的人,请不要伤害我在乎的人。”虽然这条微博很快便被删除,但孙杨此举还是引起了众多粉丝的猜测与议论,并将其与有关孙杨女友的传闻联系到一起,网上甚至还有传言称,因为女友,孙杨和父母闹了矛盾,还影响了训练。

“有的传言太言过其实了。”孙杨告诉记者。具体到自己与女友相识与交往的过程,孙杨也大大方方地表示:“其实

我和念念早在2010年就已经认识了。当时我们队前往澳大利亚训练,念念正好是那个航班的空乘。”具体到两人交往的经过,孙杨在一番回忆之后表示:“我们其实是在差不多一年半前,也就是伦敦奥运会前就已经开始交往了。”

谈到很多人议论的女友的年龄,孙杨也毫不掩饰地表示:“没错,她确实比我大,是1986年的,但我不觉得这个年龄的差距对我们有任何的影响。”众所周知,孙杨身高1米98,那么他的女朋友又会身高几何呢?孙杨告诉记者:“她身高是1米73。”他还透露自己的女友来自于山东济南,而且目前依然在正常工作,并没有像传言所说的那样已经为了孙杨从国航辞职。至于自己为何选择念念,孙杨想了想,笑着说,“她很善解人意”。